

История зубра



МКОУ - Студеновская основная общеобразовательная школа

Ермишина Е. ученица 7 класса

На заре истории европейских наций зубры обитали повсюду: на родине галлов, германцев, шведов, румын, славян. Только в Греции, Северной Испании и Англии зубров истребили уже в доисторическое время.



Затем зубры стали исчезать с головокружительной
быстротой



Они хотели есть . . .



Они развлекались . . .



Успешная охота на зубра



И вот опять это неприятное слово - «истребили»! Оно, так сказать, «не отставало» от зубров многие века. Уже царь Петр I, приказавший воронежскому вице-губернатору Колычеву поймать и прислать в Петербург пяток зубров, получил ответ: зубров на Дону последний раз видели в 1709 году. Но это был еще не конец. На Северном Кавказе и в Беловежье зубры охранялись для царских охот. К началу первой мировой войны зубров в Беловежской Пуще было 727 голов. На Кавказе - около 500 зубров.



Пуцу оккупировали немцы. В 1916 году зубров было там лишь около двухсот, а через год - 120, еще через два - всего... девять. До конца 1920 года дожила только одна корова. Ее пристрелил бывший лесничий Пуци Бартоломеус Шпакович. На Кавказе зубров не спасло и учреждение здесь в 1924 году государственного заповедника. В 1926 году на горе Алоусе пастухи встретили трех - вероятно, последних — зубров. И убили их.

Но уже начало работать Международное общество сохранения зубра. В его распоряжении было 56 живых зубров в парках и зоопарках пятнадцати стран, 80 чучел и 120 черепов в музеях. С этого и начали.



С 1946 года зубров стали разводить на нашей территории Беловежской Пуши, а еще через два года - в Центральном зубровом питомнике под Серпуховом. В 1955 году они появились в Хоперском заповеднике, в 1956-м - в Мордовском.



С 1996 года по 2007 год в НП "Орловское полесье"
завезено 65 зубров.



«Орловское полесье» - одно из немногих мест в мире, где можно увидеть зубров в дикой природе.



Популяция зубров на территории национального парка «Орловское полесье» и сопредельных территориях насчитывает более 280 животных, занимает второе место в мире по численности, и имеет реальные перспективы для дальнейшего роста.





По страницам Красной книги



Подготовила Московская А.М.

Остановись, не губи, стоп! Дальше так нельзя.



Красные страницы показывают нам исчезающих и особо редких животных



Увы, природа не повторит того, что уже однажды создавала...



И земля без птиц и зверей







не земля





Если мы поможем им...





ТО ОНИ ПОМОГУТ НАМ СТАТЬ - ЧЕЛОВЕКОМ

